

高新区召开大气污染防治攻坚调度会

本报讯（记者付凯明）11月16日，高新区召开大气污染防治攻坚调度会，分析当前形势，安排下一步工作。市政协副主席、高新区（示范区）党工委书记吕沛出席会议。

会议强调，要坚定信心、锚定目标。当前正值秋冬季大气污

染防治的冲刺期、决胜期，形势更为严峻、任务更加繁重，全区上下要坚定完成目标的信心，增强责任感、使命感、紧迫感、荣誉感，打起十二分精神，以“一分钟一分钟盯、一微克一微克抢”的韧劲，拿出超常规举措、付出超常规努力，确保实现攻坚

目标。要聚焦重点、从严管控。各专班及部门、单位要紧盯重点履职尽责，严抓工地全流程管控，高标准推进道路保洁，全链条监管工业企业，开展“寒衣节”文明祭扫，深化餐饮油烟治理，织密秸秆禁烧防护网，严管移动源高排放车辆，加强烟花爆竹禁

燃禁放，细化网格监管责任，制定切实有效工作措施，解决工作中的实际问题。要锤炼作风、狠抓落实。要进一步强化攻坚力量，抽调有责任、能力强、敢担当的人员，充实到任务重的街道和攻坚办。要拧紧责任链条，真正把责任明确到人、落实到岗。要强化指令落实，

精准调度、闻令而动，提升抓落实的质效。要严格执纪执法，依法查处环境违法行为，公开曝光典型案例。要强化工作保障，合理摆布力量，配备必要物资，解除一线攻坚人员的后顾之忧。

会上，文苑街道、区应急中心作表态发言。

高新区打造高效基层治理队伍

本报讯（记者朱晓琳 通讯员谢文静）今年以来，高新区聚焦基层治理队伍建设，凝聚农村（社区）干部、网格员和志愿者三方合力，大力开展新兴领域党的组织覆盖和工作覆盖集中攻坚，激活党员干部内生动力，建强网格服务队伍，凝聚新就业群体力量，推动基层治理从“单打独斗”向“多元共治”转变，从“被动应对”向“主动服务”升级，为党建引领基层高效能治理注入强劲动力。

建强“头雁”队伍，赋能乡村振兴。该区坚持把加强村党组织书记队伍建设作为抓党建促乡村振兴的重中之重，聚力“头雁”培育，锻造政治素质好、群众口碑好、带富能力强、协调能力强的乡村振兴生力军。为让“头雁”队伍更有活力，该区不断完善“赛马比拼”机制，注重把政治素质优良、工作能力过硬、干事状态良好、党员群众认可的优秀人才吸纳到农村党组织书记队伍。

筑牢“网格”末端，夯实基层基础。该区着力实现村（社区）服务管理网格化，科学划分农村、城市社区、专属网格，推进“多格合一、一网统管”，不断探索基层治理新方法，通过多元共治确保服务更精准、响应更及时、覆盖更全面；划分网格819个，选优配强网格长612名、专职网格员812名、兼职网格员1637名，构建四级基层治理链条；加强各级各类人民调解组织和调解员的业务培训。截至目前，175名调解员接受业务培训4次，调解矛盾纠纷87起，矛盾化解率100%。

拓展新兴领域，实现“两个覆盖”。该区坚持聚焦重点、精准发力，不断强化新兴领域党建工作，完成124家新经济组织和4家新社会组织党的组织覆盖和工作覆盖，切实增强党在新兴领域的号召力、凝聚力、影响力；精准摸排，建立动态管理数据库，选拔51名政治素质高、党建业务精的党员干部担任党建指导员，覆盖全区128家新兴领域组织，同时定期开展座谈交流，及时掌握党建指导员的工作情况，帮助解决工作中的困难和问题。



11月22日，焦作天宝桓祥机械科技有限公司生产车间一派繁忙景象。当前，该公司生产线全速运转，全力以赴冲刺完成全年目标任务，奋力书写高质量发展答卷。
本报记者 马雅宁 摄



项目加力 冲刺收官

□高亢

发展是第一要务，项目是硬核支撑。近日，高新区25个研发项目全部入选市科技计划项目的立项名单；在省级制造业资金申报中成功获批省级制造业设备更新支持技改示范类项目专项资金和制造业高质量发展专项资金。

项目强则产业兴，产业兴则经济旺。加大招商引资力度，持续优化营商环境，对接产业技术攻关，开展校地

技术合作……今年以来，我们坚持把工业经济作为高质量发展的重要着力点，发力项目建设竞技场，努力扩大高效益的投入、衔接产业化的科研、激发稳增长的动能，为经济发展、改善民生、积攒动能提供了坚实支撑。

工业“强筋壮骨”挺起发展“脊梁”。河南企业百强名单近日出炉，尤其亮眼的部分来自制造业，利润同比增长率跑赢全国水平，实

现了逆势反弹。在全省制造业生产效率与盈利能力上扬恢复期，当抓住窗口时机，让项目建设“加速跑”、工业发展添动能。

转眼间，第四季度已经过半。冲刺全年目标任务，项目建设的现场就是实干比拼的考场。要把握时间窗口，持续强化“拼、抢、实”的精神状态和工作作风，以项目建设新动能推进高质量发展新成效；要从项目切入、以项目推动、用项目支撑，以项目建设高质量升级经济发展强引擎；当坚定信心、扭住关键、凝聚合力，以决战之姿、实干之风，跑表计时、全力冲刺，打好全年收官战。

高新区教体中心获评全国群众体育先进单位

本报讯（记者付凯明）11月19日，记者从高新区获悉，国家体育总局近日下发《关于表彰2021—2024年度全国群众体育先进单位和先进个人的决定》，高新区教体中心荣获“全国群众体育先进单位”称号。

近年来，高新区教体中心坚持以满足人民群众日益增长的体育健身需求为工作出发点

和落脚点，积极构建更高水平的全民健身公共服务体系，强化设施建设，夯实群众体育基础；丰富赛事活动，激发全民参与热情；突出科学指导，提升健身服务质效；完善全民健身公共服务体系，优化资源配置、提升服务效能，全区群众体育事业发展再上新台阶。

市委统战部党外干部培训班学员走进高新区

本报讯（记者付凯明 通讯员许观）为深化党外干部对高新区产业发展和企业创新实践的认识，11月21日上午，市委统战部第19期党外干部培训班学员走进高新区明仁天然药物有限公司、天宝桓祥机械科技有限公司开展现场教学。

在明仁天然药物有限公司，学员们实地参观了生产车间、研发中心，详细了解健康产品研发等领域的创新成果，听取党建引领企业文化建设、履行社会责任等工作的经验介绍，对明仁公司坚守实业、深耕大健康产业的发展理念给予高度评价。

在天宝桓祥机械科技有限公司，学员们围绕高端装备制造技术研发、产品市场拓展、产学研合作等情况与企业负责人深入交流，实地参观了智能化生产流水线，近距离感受高新区企业在科技创新、转型升级方面的强劲动力和显著成效。

近年来，高新区统战群团事务中心持续搭建党外干部联系企业、服务发展的沟通平台，进一步凝聚统战力量、汇聚发展合力，为高新区打造一流创新高地、产业高地提供了坚实支撑。

阳庙镇

移风易俗涵养文明乡风

本报讯（记者付凯明 通讯员张志鹏）今年以来，阳庙镇将移风易俗作为精神文明建设的核心抓手，通过“文艺润心、理论铸魂、制度约束、融合推进”多举措，着力破除陈规陋习、培育文明新风，让文明和谐的种子落地生根、开花结果，为乡村振兴注入精神动力。

以文化人，让新风尚“唱”入人心。该镇创新宣传载体，组织策划文艺演出，用生动的艺术替代生硬的说教，让文明新风在欢声笑语中浸润群

众心田。以理服人，让新观念“讲”到实处。该镇组建理论宣讲队，组织大家深入田间地头、村民庭院开展宣讲，紧扣村情实际，用身边人、身边事诠释移风易俗，帮助群众摒弃大操大办、厚葬薄养、封建迷信等不良风气。制度固本，让村规民约“约”出新风。该镇坚持“一村一策”精准施策，指导完善村规民约，将红白事、环境卫生、孝老爱亲等内容纳入其中，引导群众从“要我文明”向“我要文明”转变。